



Мстислав Чернов
фотограф, письменник, президент
ГО «Українська асоціація професійних
фотографів», м. Харків

Один із читачів електронного щоденника *UKRAINE NEWS* надіслав мені 21 вересня 2023 р. підбірку фотографій, виконаних репортерами ASSOCIATED PRESS, а саме видатним фотографом і письменником *Мстиславом Черновим*, чий відеоматеріал з Маріуполя стали основою фільму «20 днів у Маріуполі» Підтримуючи Україну у ці важкі часи її історії, хочу поділитися цими фотографіями з читачами журналу, серед яких у мене багато друзів. До Перемоги!!

По дорозі до підконтрольного росії Бахмута, який набув величезного символічного значення в українському контрнаступі, лежить ділянка мертвого лісу та таке ж мертве село Андріївка. ASSOCIATED PRESS провело два тижні з українською військовою бригадою, щоб дізнатися про життя серед боїв.



Віктор Корсун
заст. виконавчого директора УНТЦ
у 2008–2013 роках (США)



На цьому знімку, зробленому з відео, військовослужбовець 3-ї десантно-штурмової бригади України стріляє з кулемета по російських позиціях поблизу Андріївки 27 серпня. Associated Press розповіла про український контрнаступ, використовуючи шоломні камери і відео з дронів. Фото М. Чернова



3-тя десантно-штурмова бригада (на фото: під Андріївкою, 16 вересня 2023 р.) повністю сформована з добровольців і вважається одним із найкращих та найдосвідченіших корпусів України. Фото М. Чернова.
Починаючи з січня 2023-го, вона майже безперервно воює на сході, тоді як менш досвідчені підрозділи б'ються на півдні



Український прапор і гвинтівка в бункері під Андріївкою. Фото М. Чернова.
Цього тижня президент України *Володимир Зеленський* звернувся до Вашингтону і усього світу, закликаючи надати більше грошей і зброї, і намагався переконати свою аудиторію, що контрнаступ відбувається.
Наразі Конгрес США планує надати ще 24 мільярди доларів військової та гуманітарної допомоги



Український військовий на лікуванні в польовому госпіталі поблизу Бахмута 10 вересня 2023 р. Фото М. Чернова.
У травні Бахмут перейшов до росії через численні хвилі нападів, зокрема призовників з в'язниць, які, як вважають, загинули сотнями. Відтоді Україна намагається повернути Бахмут



Поранений солдат лежить на ліжку в польовому госпіталі, 12 вересня 2023 р. Фото М. Чернова.
Солдати, яких відправили, покладаються переважно на бронетехніку радянських часів і стару зброю.
За останній місяць бригада змогла просунути лише на 2 кілометри, долаючи міни та міновані траншеї і ухилившись від артилерії, гранат, що запускають з безпілотників, і російських військ, які знаходяться на відстані досяжності



Український військовий укривається в бункері на передовій в Андріївці, 16 вересня 2023 р. Фото М. Чернова. Метою бригади є взяття Андріївки. Після трьох місяців боїв нарешті бригада прорвалася крізь обстріли і гранати з безпілотників і відкрила вогонь по російських військах, які відступали перед нею



Український військовий іде обгорілим лісом на передовій за кілька кілометрів від Андріївки. Фото М. Чернова. Українські офіційні особи заявили, що цього місяця бої за дорогу на Бахмут могли вивести з ладу щонайменше три російські бригади. Жодна сторона не оприлюднила дані про жертви